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Listas iguales circularmente V55523_es

Dadas dos listas de enteros, queremos saber si una es igual circularmente a la otra. Es decir,
si se puede obtener una lista a partir de la otra rotando sus elementos.

Por ejemplo: I; = [1,2,3] es igual circularmente a I, = [3,1, 2], porque al colocar el 3 de I, al
final, obtenemos /4. Otro ejemplo: [2,7,1,0] no es igual a [0,1,7,2]. Un caso especial es que
consideraremos que dos listas vacias son iguales circularmente.

El ejercicio es implementar la funcién siguiente:

/ k*

* @pre cierto

* @post se devuelve cierto si 11 y 12 son iguales circularmente,
* falso en caso contrario.

*/

bool circularly_equal (const list<int>& 11, const list<int>& 12)
Solo hay que enviar esta funcién.

Observacion

Sélo tenéis que enviar el procedimiento requerido; el programa principal sera ignorado.
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